



福建省水产品批发行业协会换届

本报讯（记者 陈江涛）2月2日，泉州市（南安）食品饮料和农业经济产业2025年招商大会暨福建省水产品批发行业协会第二届理（监）事会就职大会在洪梅镇举行。

福建省乡村振兴促进会会长许维泽，泉州市副市长苏耿聪，南安市领导王连赞、傅漳龙参加活动。

南安市委副书记、市长王连赞在致辞中表示，南安发展日新月异，蒸蒸日上，正焕发出勃勃生机，商机无限、活力无限、前景无限。衷心希望协会能以此次换届为新的起点，搭好叙乡情、促合作、谋发展的共赢平台，引领广大会员企业抢抓发展机遇，找到与南安双向奔赴的契合点，把投资重心放在南安，放在洪梅，把优质的产业、优质项目落在南安，放在洪梅，推进一二三产业融合发展，激发乡村振兴新动能，让“中国水产餐饮第一镇”这块金字招牌更加熠熠生辉。南安将以更大的诚意来礼遇，更佳的环境来服务，让大家在南安能够如鱼得水，如沐春风，在携手同行中共创事业辉煌，在并肩奋进中共绘南安美好的明天。

大会现场宣读福建省水产品批发行业协会第二届理（监）事会选举结果并进行授牌，黄玉树连任会长。

现场，福建洪梅水产品集团有限公司向福建省水产品批发行业协会捐款100万元；福建省水产品批发行业协会捐赠50万元，设立教育发展基金，助力洪梅教育高质量发展；南安农商银行向福建水产品批发行业协会授信30亿元。

此外，在泉州市（南安）食品饮料和农业经济产业2025年招商项目签约仪式上，涉及洪梅、英都、蓬华、翔云、康美、眉山等乡镇的14个项目进行现场签约。

南安市东田镇商会成立

首届理（监）事会选举产生

本报讯（记者 庄树鸿 通讯员 吴双龙 林钰祺）2月3日，南安市东田镇商会第一届理（监）事会就职典礼举行。市领导王连赞、黄景阳、蔡清安、邱雪亮、叶维新、王明章出席就职典礼。

会议选举产生了东田镇商会第一届理（监）事会领导班子（相关名单详见4版），陈金普当选会长。

随后，与会领导嘉宾为新当选的理（监）理会领导班子成员逐一授牌，并为商会高级顾问、商会顾问、特邀名誉会长、名誉会长、法律顾问颁发聘书。

会上举行了捐赠仪式，南安市东田镇商会、固美金属股份有限公司、福建省闽发铝业股份有限公司、东田镇美洋村乡亲陈建阳分别捐赠东田镇慈善教育资金1000万元、200万元、100万元、100万元，上海双恒阀门集团捐赠东田镇乡村振兴建设资金50万元，南安市东田镇商会捐赠南安市乡村振兴促进会资金20万元。

现场，与会领导为新当选的商会会长陈金普、理事长陈助泉授印、授旗，为南安市东田镇商会党支部揭牌。

市委副书记、市长王连赞表示，东田商会的成立，为商会成员增进彼此之间乡情和友谊架起了桥梁纽带，也为成员们搭建了深化抱团合作、共谋发展未来的广阔舞台。当前，南安站在新一轮高质量发展的起点上，需要全市人民齐心协力、共同拼搏。衷心希望东田商会传承好南商精神，凝聚好南商力量，打造好南商之家，团结带领各位企业家，将企业的成长植根于南安发展的沃土之中，多在南安找商机、育新机，多为南安牵线搭桥、引路出力，积极投身南安产业转型、科技创新、乡村振兴、公益慈善等事业，持续擦亮“南商品牌”。市委、市政府将竭尽全力提供最贴心的服务、最优越的环境、最坚实的保障，让大家都能够放心投资、舒心经营、安心发展。

当天还举行了东田镇招商签约活动，共12个项目现场签约，总签约金额22.6亿元。

此外，《东田不是一块田》首映仪式也在当天举行。该影片通过深入挖掘东田的历史沿革、自然景观、民俗风情以及产业发展等方面内容，以新颖独特的视角和富有感染力的表现手法，塑造东田独特的城镇意象，传递出东田人爱拼敢赢、勤劳朴实的精神品格。



新春首展万商云集 乘兴而来收获满满 第二十一届CNPV第一期泵阀消防器材展南安举行

勇当促进共同富裕主力军 在中国式现代化建设中奋勇争先
开局冲刺·争先2025

本报讯（记者 陈亮亮）万商回流聚势起，新春盛展探机遇。1月31日上午，南安泛家居主题展——第二十一届南安水暖泵阀暨消防器材交易会（简称“CNPV”）第一期泵阀消防器材展在福建成功国际会展中心开馆，汇集泵阀消防器材行业775家上下游企业参展，展会持续至2月2日。

南安市领导张桂森、王连赞、黄景阳、庄国阳、蔡清安、陈倩、易辉泉、叶维新，以及来自全国各地的水暖泵

阀和消防器材行业代表相聚南安，共谋发展。

南安市委副书记、市长王连赞代表市委、市政府向来宾客商表示欢迎，向大家长期以来对南安发展的关心和支持表示感谢。

王连赞表示，南安水暖泵阀和消防产业，历经四十余载风雨洗礼，已然崛起成为全国最大的水暖厨卫生产基地和三大消防产品生产基地之一，入选“中国有影响力的城市产业名片”，

展现出非凡的韧性和强大的实力。水暖泵阀暨消防器材交易会作为产业发展的亲历者和见证者，二十余载潜心耕耘、不断沉淀，已成为国内最具代表性、影响力和高人气的行业顶级盛会，持续引领行业发展的风向标，是展示南安魅力和“中国水暖之乡”风采的亮丽名片。作为东道主，南安将以最热忱的态度、最周到的服务，提供一站式体验环境，让每一位客商乘兴而来、尽兴而归、收获满满。

开馆仪式后，领导嘉宾进入展馆进行巡馆参观。现场，来自全国各地的众多行业品牌参展企业展位前人头攒动，前来洽谈的客商络绎不绝。

同时，为打造八闽产业链供需对接特色品牌，南安主导推出福建省工业企业供需对接平台“2025年南安市泵阀消防器材产业供需对接活动”，为展商链接多端优质资源，展示更多的商机。此外，展会继续同期开启“云展会”，采用“直播云看展”形式，助力供需双方突破时空边界，链接多端优质资源，展示更多商机可能。

（相关新闻详见3版）

共叙桑梓情谊 共商发展大计 2025年健康南安新春座谈会举行

本报讯（记者 陈亮亮）1月31日，南安举行2025年健康南安新春座谈会。市领导张桂森、王连赞、黄景阳、庄国阳、林添盛、蔡清安、黄梓奇、邱雪亮、黄清地，以及南安籍在外医疗专家、医学生代表等共聚一堂，共叙桑梓情谊，共商健康南安发展大计。

座谈会上，南安市委书记张桂森向广大医务工作者致以新春的祝福。

张桂森表示，作为一名南安人，无比感激南安籍在外医疗专家“情满家乡、心系桑梓”的情怀与牵挂，感谢大家长期以来对家乡卫生健康事业的关心与支持，也为“成功故里”有着

众多医疗领域专家人才而感到无比骄傲。南安市委、市政府将认真梳理、充分吸纳大家提出的意见建议，切实把真知灼见转化为推动卫生健康事业高质量发展的务实举措。衷心希望大家一如既往关心支持南安卫生健康事业发展，在医疗人才招引培育、重点学科建设规划等方面，多为家乡传统送宝、支招给力，助力南安拉长板、补短板、固底板；诚挚欢迎更多的医疗专家回乡设立高水平、高质量的名医工作室，让家乡群众在家门口就能享受到一流的医疗服务。

市委副书记、市长王连赞表示，南安始终坚持健康优先发展战略，持续

加大卫生健康事业投入，实现在南安就医更有质量、更加便利、更少负担。成绩的取得，离不开南安籍在外医疗专家的大力支持，过去一年，大家以满腔热忱和精湛医术反哺家乡人民，让群众在家门口就能享受到一线城市的优质医疗服务。衷心希望大家继续发挥各自专业优势和人脉资源，积极为家乡把脉支招、引路出力，助力健康南安高质量发展。市委、市政府将在硬件设施、人才引进等方面予以全方位保障，为大家回乡开展医学交流、科研合作及诊疗活动提供优质服务、创造良好条件，让南安人民能够享受更多“健康红利”。

现场，3位名医工作室专家代表和1位医学生代表作交流发言。

与会南安籍在外医学专家代表围绕重点学科建设布局、医疗人才队伍建设和医疗资源优化配置等方面畅所欲言，提出了许多建设性的意见建议，纷纷表示将积极参与、支持家乡卫生健康事业发展。

现场还举行名医工作室签约仪式，南安市医院分别与3位南安籍在外医疗专家签约，南方医科大学南方医院尤长宣名医工作室、福建医科大学附属协和医院陈昭阳名医工作室等3个名医工作室将正式落户南安市医院。



新春佳节，南安各地开展了丰富多彩的民俗活动。图为水头五里大盈溪“蛇行新岁 如愿妙会”活动现场。

本报记者 黄奕群 摄

南安市省新商会换届

本报讯（记者 洪丽燕）2月1日，南安市省新商会第四届第一次会员大会暨理（监）事会就职典礼举行。市领导庄国阳、林灵敏、叶维新等参加会议。

会议选举产生了新一届省新商会第四届理（监）事会领导班子，福建闽山消防有限公司董事长黄种斗当选会长。

会上举行授牌仪式，与会领导为新当选的理（监）理会领导班子成员授牌。

当天，现场还举行闽山慈善基金认捐仪式，新任商会会长黄种斗为支持慈善事业，向南安市慈善总会认捐500万元，定向助力省新教育、医疗等公益事业。市政协主席庄国阳向黄种斗颁发南安市慈善总会第四届理事会永远荣誉会长聘书。

庄国阳表示，希望省新商会发挥好桥梁纽带作用，充分凝聚企业家力量，守望相助、携手打拼，坚定实体兴市之志，勇立新质生产力浪潮之巅，拼创新、拼技术、拼人才，打造更多领军企业、专精特新企业等，做强“省新企业方阵”，为省新的经济发展作出新的更大贡献；希望社会贤达一如既往地关心、支持和参与家乡建设，把好资金、好项目、好人才带回家乡，助推家乡更高质量发展。

市委、市政府将持续打造“服务更好、效率更高、配套更优”的营商环境，做大家最坚强的后盾、最温暖的港湾，期待省新镇在南安“勇当促进共同富裕主力军、在中国式现代化建设中奋勇争先”中实现高质发展、跨越赶超，以一镇之作为、之力量、之地位，为南安发展增辉添彩。

会议还举行招商集中签约仪式，现场签约3个项目，总投资额达63.5亿元。

首个“中国乡宴食材集散地”落户洪梅 洪梅水产馆、游客中心正式开馆

本报讯（记者 傅一涵 黄俊涛）2月2日，2025中国（洪梅）餐饮食材春季订货会暨洪梅水产馆、洪梅游客中心开馆仪式在南安市洪梅镇举行，现场举行了首个“中国乡宴食材集散地”发布授牌仪式。福建省乡村振兴促进会会长许维泽，南安市领导傅文星、傅漳龙参加活动。

本次订货会由思尔福协同福建省

产品批发行业协会精心筹建，面积约700平方米，馆内有会议室、特色农产品展示区、商贸洽谈区等配套功能区域，是一个集展示、交流、洽谈为一体的综合性平台，福建省水产品批发行业协会、福建洪梅水产品集团有限公司已正式入驻水产馆。

当天，一行人到洪梅水产馆、洪梅游客中心参加开馆仪式，并为洪梅水产馆、洪梅游客中心揭牌。

据了解，洪梅水产馆由福建省水

产品批发行业协会精心筹建，面积约700平方米，馆内有会议室、特色农产品展示区、商贸洽谈区等配套功能区域，是一个集展示、交流、洽谈为一体的综合性平台，福建省水产品批发行业协会、福建洪梅水产品集团有限公司已正式入驻水产馆。

活动期间，洪梅镇第二届厨王大赛拉开帷幕。